

幸遇高德大法 上校军法官绝处逢生

任职于台湾国防部的上校军法官李正雄，曾因病痛不欲生。修炼法轮功以后，他内心喜悦无法形容，“真善忍”的精神，让他整个身心如同再造。生命充满活力、健康，在“五一三世界法轮大法日”这个无比殊胜的日子，他由衷感谢师父的再造之恩。

年轻时不慎摔断双腿 酸痛缠身

李正雄于一九九零年因为玩飞行伞操作不当摔断双腿，右髋骨和左小腿骨骨折了，历经三次手术、一年治疗也没能治好，留下很多后遗症，生活中无法坐久、也无法站久，全身酸痛。又带着全身病痛到英国留学，因为英国天气寒冷，酸痛特别厉害，身体状态极差，经常手脚冰冷、麻痹，后来连拿东西，手一下子就麻痹，东西就掉了。李正雄说：“全身不适，生活困难重重，这种状态持续两年多，超痛苦的，年纪轻轻二十多岁就像老头子一样。”

两年完成学业后回到台湾，到处找名医，西医检查说他没有病，中医说他非常虚弱，但是不知病因。全身状况都在走下坡，肝功能不好，膝关节退化。有一位中医师很喜欢涉猎各种修行的书，刚好看到《转法轮》这本书，觉得很不错，就介绍给李正雄说：“反正我也治不好你的病，你去买《转法轮》来读读，看看会不会有奇迹。”

喜得大法 无病一身轻

从小对修佛、修道、修炼的事就特别感兴趣的李正雄一口气把《转法轮》看完，他说：“每次要走入修炼的时候，好象都被障碍住。但这次看《转法轮》这本书感觉特别不一样，觉得人生中的疑惑都被解开了，很多地方都觉得很有道理。像书中说的‘业力的转化’，‘为什么人会生病’等等，我一下子豁然开朗，强烈的感受到‘我要炼法轮功’。”

于是李正雄上网找到炼功点，于二零零一年五月一日在台北新店参加“法轮大法九天班”。李正雄说：“在上完九天班的第二天回



家路上，觉得身体非常轻快，全身的酸痛好像不见了，真的就像《转法轮》书中说的病业被拿掉了，身上不好的物质被师父拿掉了，这实在太神奇了。”以前他全身经年累月的酸痛，整天整夜的酸痛没办法解决，现在一下子不见了，觉得太不可思议了。

九天班结束后，他就在新店炼功点炼功半年，因为工作常调动，李正雄说：“工作不管去到哪，第一个就是上网找法轮大法炼功点和学法点，因为这是我生命中最重要的。”

顽固个性不见了 家庭变和睦

修炼法轮功前，李正雄的身体很差，睡眠品质不好，睡十几小时也感觉很累，而且隔天常会头痛。他说：“修炼后，每天睡五个小时加上炼五套功法两小时，比睡十多个钟头时精神还好，能量充沛，头脑清晰。体力明显增加，身体抵抗力也比以前好太多了。以前只要有一点小伤口，若没马上消毒，隔天就发炎、红肿。修炼以后，小伤根本不去理它，很快就好了。”

李正雄说：“修炼前，我在军中养成一些坏习惯，军官命令式的口气对待太太，而且讲一些不好听的话，常常不自觉讽刺别人，生活细节上常跟太太发生矛盾，太太不敢正

面反驳但常常冷战，弄得家里气氛很僵。修炼大法后，我认识到要以‘真、善、忍’要求自己，做到打不还手，骂不还口，凡事向内找，只要与人发生矛盾就找自己哪里做的不好，那里不对了，会去忍让。”

俗话说“江山易改，本性难移”，但是大法熔炼人很神奇。李正雄修炼前有两个非常顽固的特点，一是老是认为自己是对的，二是不能忍。修炼后这种顽固个性不见了。有一次太太数落他的不对，李正雄马上察觉自己是修炼人，跟太太说“对不起”，太太很吃惊他的转变，现在家庭变得很和睦。以前即使做错了，“对不起”三个字李正雄都讲不出口。

生活细节处处高标准要求自己

李正雄说：“修炼人在工作、生活中，是处处按高标准要求自己的。以前生活上有很多观念和习惯不对，现在一步一步归正自己。”例如有一次全家出国，在飞机场，他女儿很高兴地捡到一个很漂亮的玩具，李正雄就觉得：不对呀，我们是修炼人，知道有得就有失。他告诉女儿这些道理，女儿听后赶快放回原位置去。

一次回屏东老家，带女儿去学校玩溜滑梯，校园芒果树上结满成熟好吃的芒果，女儿喜欢吃芒果，李正雄顺手捡起一个芒果来给女儿吃，一个念头马上打进来：我是修炼人，不是我的东西不能拿，我不能贪小便宜或者顺手牵羊。这在以前是不可能的，他有可能拿塑胶袋捡一大袋回家。修炼人不贪心，用高标准要求自己，让自己变得更好。

“真善忍”精神让单位工作品质提升

法律条文用语艰涩又复杂，一般人不容易弄明白的，李正雄及所属单位提供这方面服务。在工作单位，李正雄要求整体按“真善忍”精神去服务别人，有人来谘询法律问题时，耐心告诉他怎么做，法律文书怎么撰写，讲得很详细，甚且不会写的人，就帮助他写，帮忙跑腿。李正雄除了自我要求，也要求自己的下属尽量考虑别人、替别人服务，而且要主动地去帮别人。

军中长官对下属发脾气是很平常的事，脾气比较差的长官甚至对不满意的公文会往地上摔，或大声斥责部属，李正雄对下属都是客客气气的，下属做错的事情他也是有耐心地指导，在工作场合做到真正地为别人好、为别人服务。他所到之处总有一股军事单位所少有的祥和、温馨的气息。

获得军法楷模殊荣

二零零三年李正雄外派到美国华盛顿DC的台湾国防部驻美采购组服务三年。这个单位很多地方都需要法律专业，象审查契约书、协调美国律师处理购案问题等都需要他去面对，李正雄秉持着把别人的事也当自己的事，只要别人找他服务，他都尽心尽力。长官和同事对他的评价非常高，对他的工作态度非常肯定，考绩评定他为“甲上”。

李正雄向长官、同事表示：“因为我是法轮功修炼者，我有充沛的精神和体力，我师父教导我们处处事事都要真心为别人设想，按照真善忍去做事。”

回国后，他秉持这态度在国防部军法司服务，二零零八年获选为“军法楷模”，国防部长颁发奖状表扬，两年后又因办理台湾与外国间的国际仲裁案件得到胜诉，为台湾争取到巨额赔款，再度获颁奖。李正雄说：“这两度获奖殊荣，全部归功法轮功‘真、善、忍’精神对我的指导”。◎（孙柏、苏容）

一个刑事犯在劳教所里学法轮功的神迹

那是九九年十月份，我第二次到北京为法轮功上访，遭绑架、非法劳教。

在劳教所黑窝，我们每天被强制超负荷劳动，早四点起床，晚十二点就寝，有时还要通宵达旦干一宿，在牢房内粘小鸟，打蚊子，穿一次性筷子。那些个刑事犯就是恶警的眼目、打手，她们对法轮功学员非打即骂，积极表现自己，为的是讨恶警的欢心，以便多减刑，早回家。

我的牢房有两个刑事犯，一个是郭某，很凶恶，下手狠毒，几乎我们室的大法弟子都挨过她的打。另一个是小晶（化名），也是张口就骂人，她跟我有缘，从没骂过我，我俩是上下铺。我在上铺，她在下铺，每天干活时，她总喜欢坐在我的身边，我就经常给她讲真相，讲大法的美好与超常，讲大法是如何教人重德行善，如何净化人的身心，提升人的境界，如何教人从一个好人做起，最后升华到无私无我完全为别人的一个高级生命。讲我亲身经历，她很愿意听。当然我给小晶讲这些时，都是那个郭某不在的情况下讲的，因为郭是劳教所的什么“大队学委”，经常要单独为狱警做一些事情，所以常常不在室内。

我看小晶很接受，就常常一边粘鸟，一边背师父的《洪吟》及一些经文给她和全室的其他大法弟子听，就等于在那种艰苦的环境下我们共同学法了。在这期间，小晶的变化很大，再也听不到她骂人了，而且脸上有了笑容，皮肤也变的白里透红，很漂亮。

一天，小晶做了一个梦，梦见自己是一

个三岁多的小女孩，被我牵着手上了一个金色的大船，船放着光，我们每个人都穿着仙女一样的衣裳，都那么高兴。船上有很多人，有几个是她认识的我们同室的大法弟子，还有很多人她不认识。她把这个梦讲给我听，我真为她高兴，给她背师父《洪吟》的最后一首诗《笑》，她说：“你教我背诗（《洪吟》）吧。”我说：“好！”

这样我就一句一句的教她，从《洪吟》第一首开始，长的一天学一、二首，短的一天学三、四首。她学的很认真，夜里我隔几天写一篇《精进要旨》中的经文给她，让她背。

后来她的天目开了，她看到了旋转的法轮；还看到了我们大法弟子都坐在莲花座上，晚上睡觉睡在大莲花上；还看到在另外空间，她每天都和我在一起，她（元神）是

一个三岁多的小孩，我每天早晨起来给她穿衣服，喂饭，然后教她练剑，照顾她一天的生活；还看到了很多殊胜的景象。她很激动，更加坚定了她修炼大法的决心与意志。

一次她对我说：“出去后我也要到北京去证实法！”我很感动，我知道这是发自一个生命觉悟了的本性纯真的正念啊。我说：“你还是先找一本《转法轮》，好好学学法，再做决定。”一天她郑重而坚定的说：“你教我炼功吧！”

我当时一惊，没说什么，但是泪水已充满眼里，多么可贵的生命啊，在这种凶恶的环境下，她能有这么大的胆量，无畏的想法，我知道她已超越了人的境界。在这之前，我和另一同修因为坚持要炼功曾遭受过多

次毒打，恶徒把我俩用手铐铐在暖气管上，站不直也蹲不下，闭一下眼就抽嘴巴，拳打脚踢。我俩虽然每天收工后都是坚持要炼功，但一次都没炼成，被毒打后再被铐上，一铐就是一宿，早上干活儿时，才能把我们放开，还得让我们和大家一起干活儿，粘鸟。这一切，小晶都看在眼里，她没有畏惧。我含着眼泪点点头说：“好，今天我就是被打死我也要教你炼功，我先睡一觉，我醒了就叫你，你若醒了就叫我。”她说：“好！”

收工后，我们就睡觉了。我睡的很沉，直到早上四点开工时才醒。我坐在她身边很内疚地说：“晶，太对不起了，我没醒过来，没能教成你。”她却很高兴地说：“没事儿，不用了，有人教我了。”我瞪大眼睛问她：“谁教的？”

我把目光投向同室的其他大法弟子，大家都摇摇头，然后都看着小晶，小晶说：“在夜里三点时，一个很古老很古老的大钟当！当！当！响了三下，然后我看到一个人，坐在一个大莲花座上来到我床前说：“晶啊，我来教你炼功。”我急切地问她：“那人长的什么样？”她说：“穿一身黄衣服，衣服的领子、袖口和衣服的边好象还镶着红牙子。”

经她描述，我感到是师父教功录像里的形像。我很感动，也很担心，怕有魔来祸乱，就问：“你学会了吗？”她说：“没学会，有站着功，还有坐着功（她还不知道叫“动功”和“静功”），很多呢，我没记住。”我简要的给她介绍了一下五套功法，因为不能教，所以也没说太多。

此后一周时间里，每天三点大钟响过后，都是那个人来教她。这样有一天早上，我们刚坐下开始粘鸟，她欢喜地告诉我：“我学会了，都会炼了。”我也很高兴，说：“太好了，今晚收工时，郭某去送工具时，你炼一遍，我看看对不对。”她说：“好。”到了半夜收工时，郭某刚出去，我说：“快炼一遍，我看看。”她手结印，向门口看看说：“我有点怕（因为走廊有值岗的来回走动）。”我说：“别怕，我们给你挡着。”她说：“我坐床上炼吧，炼坐着功。”我说：“也行。”因为第五套功法她要能炼对了，也就没什么怀疑的了。她坐在床上看看门口，还是有些怕，说：“我躺着炼吧。”我点点头。

她躺在床上，结印，然后把第五套功法完完整整的炼了一遍，动作还很标准，最后双手合十时，我抓住她的双手，泪水涌出，我激动地说：“太好了！太好了！你多大的缘分啊。那是我们慈悲伟大的师父亲自来教你炼功啊！好好修吧！感谢师父啊！”

这时，我们全牢房的每个大法弟子都哭了，有的都哭出了声，我们彼此凝望着，那种心情，人类的语言真的无法描述。我们什么都不说，只默默的望着，流着泪，但是我知道，我们每个人的心灵都震撼着共同地发出一个声音，那就是：感恩！无限的感恩！

这件事已过去了十五年，但每当想起那一刻，我的泪水还会夺眶而出，对伟大师尊的洪恩，弟子不知用何种语言来表述。◎（文／大陆大法弟子梅）

法轮功简介

什么是法轮功？

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电邮信箱发邮件给freeget.ip@gmail.com，10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结时请通过安全凭证）。

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb_ip@yahoo.com，发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。

动态网可透过国外信箱发邮件给d_ip@dongtaiwang.com来取得。请用动态网突破封锁<http://zr.thiof.com.ar/>（请通过安全凭证）

三、翻墙直连动态网

<http://em.tcd.hk/>、<http://forestcove.info/>、<http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0>、<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、

四、手机翻墙可下载：

<http://ex.brisalls.com/>、<http://ex.brisalls.com/>、<http://x.co/4mgfw>、<http://ex.brisalls.com/>、<http://x.co/4mgfw>、<https://goo.gl/iWCiXK> ◎

